



## Председатель СК России поручил организовать проверку по факту избиения школьника в Челябинской области



В Челябинской области недалеко от школы группа подростков избила школьника, произошедшее было снято на видео. Школьник попытался уладить конфликт и убежать, но его догнали и продолжили избивать. По словам местных жителей, это не первый подобный случай: компания этих подростков часто устраивает подобные драки.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. по данному факту организовать доследственную проверку и представить доклад о ходе ее проведения.

11 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823733>